



## По факту обнаружения тел супружеской пары на юге Москвы проводится доследственная проверка



18 апреля 2017 года в квартире одного из жилых домов по Каширскому шоссе в городе Москве были обнаружены тела 56-летней женщины с признаками насильственной смерти и 62-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, мужчина нанес своей супруге телесные повреждения в области головы, после чего решил покончить жизнь самоубийством.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Апреля 2017

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117308/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117308/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)